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DRZAVN)M TUZILASTVU
D rzav noj tuziteljki Rom in i V I ah oviA

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br.67/15,
57/18,7821 i 57/22), obavjeitavam Vas da je TuZilaiki savjet na Xl sjednici, odrianoj
30. maja 2024. godine, razmatrao pituZbu koja je podnijeta od strane V. V.G., na rad
Vai rad, u predmetu Kt. br. ..

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmet, te imaju6i u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika TuZilaikog savjeta, TuZilaCki savjet je utvrdio
da ste preduzimali potrebene radnje, te nakon pribavljanja potrebnih dokaza ocijenili da
u radnjama prrjavljene M. V. nema elemenata kiviinog djela, za koje se gonjenje
preduzima po sluZbenoj duZnosti, te nakon toga je Uprava policije OB ..., Stanica policije
za JRM je dana 06.04.2023.9odine, Sudu za prekriaje u ... podnijela zahtjev za
pokretanje prekriajnog postupka, protiv L. M., zbog utinjenog prekrSaja iz il.7 st.2
Zakona o JRM, a o iemu je Uprava policije O8..., SP za JRM aktom broj .... od
10.04.2023. godine, obavijestila podnosioca pijave V. V. G.

lmajuCi u vidu prednje, Tuiiladki savjet je ocijenio da je predmetna pituZba
neosnovana.

Takode ukazuje se podnosiocu predmetne pituibe da TuZilaCki savjet razmatra
prituibe na rad driavnih tuZilaca i rukovodilaca drZavnih tuiilaitva u pogledu zakonitosti
rada, u smislu Clana 37 taika 10 Zakona o DrZavnom tuiilaitvu, te da nema ovlaSAenja
da preispituje slobodno tuZilaiko uvjerenje pilikom ocjene dokaza i dono\enja odluke u
predmetu.
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V.V.G

Obavjeitavam Vas da je Tuiila6ki savjet na Xl sjednici, odrzanoj 30. maja 2024.
godine, razmatrao prituZbu koju ste podnijeli na rad Romine VlahoviA, driavne tuiiteljke
u ... driavnom tuiila*tvu u ..., u predmetu Kt br. ...

Uvidom u splse predmeta, te imajuii u vidu pribavljena potrebna izjainjenja
shodno odredbama Poslovnika TuZilatkog savjeta, TuZilaiki savjet je utvrdio da je
postupajuca tuiiteljka preduzimala potrebene radnje, te nakon pribavljanja potrebnih
dokaza ocijenila da u radnjama prijavljene M. V. nema elemenata kiviinog djela za koje
se gonjenje preduzima po sluibenoj duinosti, te nakon toga je Uprava policije OB ...,
Stanica policije za JRM je dana 06.04.2023.9odine, Sudu za prekrSaje u ..., podnijela
zahtjev za pokretanje prekrlajnog postupka, protiv L. M., zbog u1injenog prekriaja iz
el.7 st.2 Zakona o JRM, a o iemu je Uprava policije OB ..., SP za JRM aktom broj ... od
10.04.2023. godine, obavijestlla Vas kao podnosioca pijave.

lmajudi u vidu prednje, Tuiiliadki savjet je ocijenio da je predmetna pituZba
neosnovana.

Takode ukazuje Vam se kao podnosiocu predmetne pituibe da Tuiilaiki savjet
razmatra prituibe na rad drZavnih tuiilaca i rukovodilaca driavnih tuZilaitva u pogledu
zakonitosti rada, u smislu ilana 37 taCka 10 Zakona o DrZavnom tuZilaStvu, te da nema
ovhSAenja da preispituje slobodno tuZilaiko uvjerenje prilikom ocjene dokaza i
donoienja odluke u predmetu.
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